1. V tabulce jsou vysledky jazykovych zkousek z angli¢tiny u studentl PfF na podzim 2021.

Vizualizujte data.

Obr. 1 Uspésnost u zkousky z anglictiny, uvedend v procentech studentd

hodnocenych znamkou A (modre), B (oranzové), C (Sedé) a D (zluté).

2.Z 290 kontrolnich bunék bylo 20 mrtvych. Z 310 bunék inkubovanych s patogenem bylo 34 mrtvych. Bude

Zivé Mrtvé Suma
Kontrola 270 20 290
Patogen 276 34 310
Suma 546 54 600
Chi square

0.082

ocekdvané Zivé
Kontrola
Patogen

Suma

263.9
282.1
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Mrtvé

26.1
27.9
54

Suma

290
310
600



3. Tfi skupiny studentd béhem ptipravy na zkousku pily rizné mnozstvi kavy. Ze 150 studentd,
ktefi kavu nepili, jich zkousku splnilo 117. Ze 100 téch, ktefi pili 1-2 Salky denné, jich zkousku
splnilo 86. Z 80 téch, ktefi pili vice kavy, jich zkousku splnilo 56. Vizualizuje data a vyhodnote
rozdily v UspéSnosti mezi skupinami.

splnéno  nesplnéno suma splnéno  nesplnéno suma
bez kavy 117 33 150 bez kavy 117 33 150
1-2 salky 86 14 100 1-2 salky 86 14 100
>2 Salky 56 24 80 suma 203 47 250
suma 259 71 330
ocCekdvané splnéno  nesplnéno suma oCekdvané splnéno  nesplnéno suma
bez kavy 117.7273 32.27273 150 bez kdvy 121.8 28.2 150
1-2 salky 78.48485 21.51515 100 1-2 salky 81.2 18.8 100
>2 Salky 62.78788 17.21212 80 suma 203 47 250
suma 259 71 330
chi square test chi square test
0.034 0.113
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Pocty Uspésnych (modre) a nedspésnych (oranZové) student(, ktefi p
mnozstvi kavy. Hvézdicky oznacuji statisticky vyznamny rozdil (*, P < 0,(
0,01; ***, P <0,001).



znamka z J; %

A 60.2
B 29.1
C 10.2
D 0.5
celkem 100

2 nds zajimat, jestli patogen sniZuje Zivotaschopnost bunék.
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Pocty Zivych (modre) a mrtvych (oranZzové) bunék v kontrolnim vzorku a ve vzorku
inkubovaném s patogenem.



splnéno  nesplnéno suma spinéno

bez kdvy 117
1-2 Salky 86 14 100 >2 Salky 56
>2 salky 56 24 80
suma 142 38 180 suma 173
ocekavané splnéno  nesplnéno suma ocCekavané splnéno

bez kdvy 112.826087
1-2 salky 78.88889 21.11111 100 >2 Salky 60.17391304
>2 salky 63.11111 16.88889 80
suma 142 38 180 suma 173
chi square test chi square test

0.009 0.181
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nesplnéno suma

33 150
24 80
57 230

nesplnéno suma
37.17391 150
19.82609 80

57 230






